

【見習生 骸語洛】與
【石礫機組 莫妮卡. 伯奧迪莫】

=====

石礫灘的本來就為數不多的樹木最近出現倒塌的情況。
倒下的樹木切口平整，被砍下來的部份則是消失不見。
這些樹都不是群島特有品種或者稀有的木頭，到底為甚麼它們會在短時間內集體被砍倒消失不見呢？
「我們這邊的樹木本來就不多了，這樣下去石礫灘就要變禿了啊！」

=====

【骸語洛 的部分】

吾名為骸語洛
要說吾等現在在做什麼……

應該說是在探查最近
樹木消失的奇怪事件……
總之，吾等迷路了



最近石礫灘的樹木不斷遭受砍伐
覺得奇怪於是便順便來探查了



=====

【莫妮卡·伯奧迪莫的部分】

「.....才才才才才才——！」

隱身於林木之間的朽木妖察覺到少女們發現他的存在並試圖進行捕獲後，在眨眼間現出原形，揮舞兩條特別粗壯的枝幹，向比較接近的其中一人發動了突襲。

莫妮卡往地面上一個打滾，驚險閃過朽木妖化為利爪的枝節，但亦因此被朽木妖插在土壤的根莖困在他的軀幹和地面之間的狹窄空間裡，面臨變成肉醬的危機。

——集中精神！

她臉上沒有露出膽怯，緊握遊標的手順勢依橫向的軌道快速一劈，成功把捕獲線頭和尾部連接起來。

「嘿——抓住你了！！！」

在圍繞在朽木妖身上閃爍的藍色光圈突然併發出一道伴隨著波動的閃光，周遭的空氣為之一震。由少女手持遊標畫出的捕獲圈，似是收到訊號般滯留在空中並往內收束，帶著保育家想要傳遞的心意，輕柔撫上、融進老樹寶可夢的體內。

「.....才——才——才——！」體型巨大的朽木妖在將要壓扁身下嬌小人類的最後關頭像被按著暫停鍵一樣，莫妮卡趁機向右側翻滾，成功從樹枝間的空隙逃出，在朽木妖身旁堪堪站定。一直在旁邊待機的洛見狀馬上上前扶友人一把，神情略帶緊張地看著從呆滯狀態回過神來的朽木妖。

「朽木妖！請聽我說，我和我的夥伴並沒有任何惡意！我們是保育家，在調查最近石礫灘樹木大量消失的原因。請問你在這裡做出迷障阻止外人前進某個地方.....是有什麼難言之隱嗎？」

莫妮卡見朽木妖沒有再次作出攻擊或驅逐的姿態後，把遊標放在胸前，以溫和但堅定的聲線向對方提出疑問。這次朽木妖內心的聲音，透過遊標的連結，清晰地傳給了她。

——抱歉....為了那些 孩子.....為了讓他們 平安地 迎接 那個日子.....我 必須 守護 他們

得到意料之外的回應後，腦袋快速轉動，試圖把一路獲得的碎片拼湊出事件的原貌——莫妮卡心中有了一個猜測。

「孩子？是年幼的寶可夢嗎？」

年邁的朽木妖斷斷續續的說話方式令急性子的莫妮卡趕緊追問下去。

——粉蝶蛹.....他們 即將 迎來 破蛹成蝶的時刻.....彩粉蝶 請求 我用木頭 為他們 搭建避風棚....

人 類

以及在他們 在孩子身邊等候 期間 不被貪婪的 惡 魔找上

「.....對不起，原來如此.....沒有嚇到你們吧？我們真的沒有打擾的意思！」身為同族而當成盜獵團的人類少女不禁嘖舌，摸摸鼻子低喃一聲倒楣。

——我就長得那麼像壞人嗎(T_T)....？

好久沒面對過這麼強烈的敵意，剛當上駐島保育家就被島上PM質疑的莫妮卡覺得自己很失敗。殊不知對於活了很久(還疑似有老花)的老樹來說，人類都是分不出差異的小東西——沒把兩個人看成一團物體就差不多了。

身旁默默聽著的洛了解到是一場誤會，神色漸漸放鬆起來，展露出更和暖的笑容。

「——看來是為了保護準備進化成粉蝶蛹，朽木妖先生把石礫灘的樹木砍下來造棚了呢。」她道出自己剛才觀察樹木斷面的推測，「說回來，朽木妖好像可以使用居合斬？那麼平整的切口就得到解釋了。消失不見的部分應該是利用幽靈系招式後導致的現象？」

「但是這樣砍伐樹木下去.....石礫灘真的要禿了，對其他住在古林的PM不太公平。能不能換個方式去提供養育場所呢？」

莫妮卡點頭表示同意，用遊標送出友人想跟朽木妖協商的說辭。

下一秒，她咬牙掩著脆弱的耳朵，手持著的遊標差點掉下來。

——啊——啊啊 啊啊啊 啊啊 啊啊啊啊 ——才才才才才才才才才

這才想到問題所在的朽木妖發出了洪亮的悲鳴聲，震耳欲聾的才才才才才才才才回音在林間徘徊響徹，嚇得躲在他身後林木的彩粉蝶偷偷摸摸地探出頭部和觸角，小心翼翼的察看四周。

——啊，原來真的沒有發現嗎....

「那個...彩粉蝶你們不介意的話，願意跟帶著粉蝶蛹們到石礫灘的基地裡去待到進化為止嗎？我們的基地為了防範各種災難建得很穩固，而且盜獵團不會敢明目張膽到保育家的基地傷害你們，應該很符合你們的需求！」

為了守護石礫灘的頭...咳咳，和平——保育家忍受著頭痛向彩粉蝶發出邀請，針對對方的疑慮進行遊說，期望能夠挽救島上所剩無幾的頭.....咳咳咳，喬木。

在彩粉蝶們的同意下，莫妮卡聯絡基地為他們申請在空曠的室內地方暫居並且派出人手來協助引導蟲系PM們安全地抵達目的地，畢竟只有兩人一樹太難管理愛亂飛的蝶群了.....嗯基地裡應該沒有同事怕蝴蝶吧？

=

「.....所以，妳們就把他們安置在石礫的停車場嗎？」教官一邊聽著少女們的匯報，一邊揉著額角，連連歎息。

「因，因為目前剛好沒有車輛在那待機嘛……石礫本來就比較少機組人員……噫、對不起。」金髮少女吞吞吐吐的解釋著。

「好了好了，沒在怪妳們，粉蝶蛹們也預計在這兩天內進化，不會佔用場地很久。來，收下證書吧。」兩份初級支援證書分別被送到少女們的手上。

不含標點, 字數: 1603